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Allmanna Tennisklubben Lund
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Vill du vara med och skapa södra Sveriges attraktivaste tennisklubb?

Vi älskar tennis. Allmänna Tennisklubben i Lund (ATL) drivs av att skapa en attraktiv mötesplats som erbjuder tennis för alla oavsett ambitionsnivå. 
Det är 4-årige Amir med tennisracket i handen för första gången. Det är motionsspelaren Karin 70, som varje måndag tar bussen till Victoriastadion för en match mot bästa väninnan. Det är Andreas och alla andra barn, ungdomar och vuxna som lär sig spelets grunder i tennisskolan. Det är Elina, tävlingsspelaren som satsar allt för att nå toppen. De delar alla samma känsla; tennis är glädje och gemenskap. 

Vi brinner för tennis – för alla. Det är så vi investerar i framtiden. Med 1 400 medlemmar i klubben är nästan hälften under 18 år. Vi anordnar många aktiviteter för våra barn och ungdomar för at de ska trivas och vilja vara med i klubben hela livet. Med en av Sveriges största tennisskolor inspirerar våra 75 timtränare varje vecka över 800 elever att nå sina personliga mål, oavsett om det handlar om att bli nummer ett i världen eller bara att hålla sig i form och träffa likasinnade. 

Vi är framgångsrika. Vi är 130 aktiva spelare i våra serielag och resultatmässigt kan vi stoltsera med duktiga tävlingsjuniorer, med bland annat stora nationella framgångar på tjejsidan och fina resultat bland våra yngre spelare. Vi har dam- och herrlag i främsta divisionerna och inte att förglömma är veteranerna, med det nyligen erövrade SM-guldet i klassen damer 50 och herrarnas ofta SM-vinnande lag i 55-års klassen. 

Vill du stärka ditt varumärke tillsammans med oss?  Och samtidigt säkerställa vår breda verksamhet och skapa möjligheter till sportsliga framgångar? För att göra det lätt för dig att vara en del av ATLs gemenskap, har vi tagit fram några olika förslag.  Givetvis finns det även andra alternativ. 

För mer information kontakta ATLs marknadsansvarige Marcus Månsson, 

telefon 046- 35 05 67, mail marcus@atllund.se  

Klubbsponsring
· Game

· Ditt företagsnamn syns på sponsortavlan i hallen samt på hemsidan

        
      Pris: 2 000 kr *

· Fördel 
· Ditt företagsnamn syns på sponsortavlan i hallen på hemsidan samt vid tennisbana 1 med företagets logo
Pris: 4 000 kr *
· Set

· Ditt företag har namnrättigheterna för ATLs läger 
(Vi har fyra sommarlägersveckor, ett höstlovsläger, ett sportlovsläger och ett påsklovsläger.)
Aktivering av namnrättigheten inkluderas inte i priset.  


Pris: 5 000 kr/ läger *

· Match

· Ditt företag sponsrar matchdresserna till ATLs serielag. Företagets logotype placeras på samtliga lags matchdresser. (I enlighet med Svenska Tennisförbundets regler) 

Pris: 25 000 kr*

*Alla paket är exkl. reklamskatt och produktionskostnad
